
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесят восьма сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 

07 липня 2020  
 

Про затвердження міської  
Програми забезпечення  житлом  
дітей-сиріт, дітей, позбавлених  
батьківського піклування,  
та осіб з їх числа на 2020-2024 роки 
 

 На виконання власних повноважень зазначених у ст. 26 Закону України  

«Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Законів України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», «Про 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», постанови Кабінету Міністрів 

України від 24 вересня 2008 № 866 «Про питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», враховуючи пропозиції 

постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального 

захисту та охорони здоров’я, законності та  правопорядку (протокол № 60 від 

26.06.2020), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області  

ВИРІШИЛА : 
 1. Інформацію про виконання Програми забезпечення житлом дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2016-

2019 роки взяти до відома (додається). 

2. Зняти з контролю рішення шостої сесії Комсомольської міської ради 

сьомого скликання від 16.02.2016 «Про затвердження міської Програми 

забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа на 2016-2019 роки».  

3. Затвердити міську Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2020-2024 роки 

(додаток).  

  4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та 

охорони здоров’я, законності та правопорядку. 

                                                                                                                                           
Міський голова     (підписано)   Д.Г.Биков   
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Додаток 1 

до рішення 58 сесії 

Горішньоплавнівської міської 

ради сьомого скликання 

                                                     07 липня 2020 

 
Інформація про виконання Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа  
у 2016-2019 роках 

 
            16 лютого 2016 згідно з рішенням шостої сесії Комсомольської міської 

ради сьомого скликання була затверджена Програма забезпечення житлом 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 

2016-2019 роки.  

 Відповідно до чинного законодавства діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, які досягли 16 років, у разі відсутності в таких дітей 

житла мають право зараховуватися на квартирний облік та соціальний 

квартирний облік за місцем їх походження. Після досягнення 18 років такі діти 

протягом місяця забезпечуються соціальним житлом до надання їм 

благоустроєного житлового приміщення для постійного проживання. Після 

завершення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, в разі відсутності в таких дітей права на житло, обласні, міські, 

районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування забезпечують 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх 

числа протягом місяця у позачерговому порядку впорядкованим соціальним 

житлом.  

Забезпечення житлом після закінчення навчання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа є найбільш складною 

проблемою.  

Службою у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики сформовано та 

постійно оновлюється Реєстр житла і майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, місцем походження яких є м. Горішні Плавні. 

Станом на 01.07.2020 з 63 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, що перебувають на обліку служби, мають житло 43 дитини (9 – на 

праві власності, 34 – на праві користування), у 20 дітей житло відсутнє. 

Основними причинами відсутності житла у дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, є: відсутність житла у батьків на момент 

позбавлення їх батьківських прав; залишення дитини матір’ю в пологовому 

будинку; відсутність постійного місця проживання батьків; відсутність 

правовстановлюючих документів на житло. 

У випадку, якщо дитина має житло на праві власності, орган опіки та 

піклування, відповідно до ст. 74 Цивільного кодексу України, встановлює над 

ним опіку. Якщо дитина має житло на праві користування, житлове 

приміщення зберігається, відповідно до п. 3 ст. 71 Житлового кодексу УРСР, 

ст. ст. 7, 18 Закону України «Про охорону дитинства», ст. ст. 11, 12 Закону 
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України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних 

дітей» на час влаштування дитини на виховання до опікуна (піклувальника), у 

прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу або до державного закладу, 

протягом усього часу перебування.  

 

 

 2017 2018 2019 

встановлено опіку над житлом - 2 2 
закріплено право користування житлом 3 3 2 
поставлено на квартирний облік після досягнення 

16 років  
5 11 7 

отримали ліжко-місця або кімнати з житлового 

фонду, який перебуває у комунальній власності 

територіальної громади м. Горішні Плавні 
1 - - 

отримали житло із житлового фонду соціального 

призначення (з 2017 р.) 
- 1 3 

  

До 2017 соціальне житло не будувалося, кошти на його придбання не 

виділялися. Тому, надання житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, вирішувалося тільки за рахунок місцевих органів 

влади.  

У 2017 згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 24.11.2017 

№ 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво /капітальний 

ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого 

проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного 

типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації» 

за рахунок субвенції у сумі 858 305 грн. з державного бюджету виконавчим 

комітетом Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області були придбані 

три однокімнатні квартири у місті Горішні Плавні. 

Відповідно до зазначеної постанови придбані квартири були взяті 

виконавчим комітетом на баланс для проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на їх ремонт та 

облаштування з міського бюджету були виділені кошти у сумі 150 тис. грн.    

В жовтні 2018 на користь особи з числа дітей-сиріт була придбана 

квартира у місті Горішні Плавні за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 15 листопада 2017 № 877 (зі змінами) «Про затвердження Порядку 

та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа». 

 В 2019 році, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 

15.11.2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 
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році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення 

житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа» (зі змінами, внесеними відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 26.06.2019 року № 616), з метою формування потреби щодо 

спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у 

виконавчому комітеті Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

створена комісія для формування потреби щодо спрямування субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам. Сформований список дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають 

на обліку громадян, потребуючих  поліпшення житлових умов  і на яких 

поширюється дія Порядку та умови надання у 2019 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України  від 15.11.2017 року №877 ( в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України  від 26 червня 2019 року №616)  в 

частині виплати компенсації за належні для отримання жилі приміщення.  

 Троє осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали 

компенсацію в розмірі 326616 грн. кожний для придбання житла.  

Крім того, законодавством передбачено забезпечення соціальним житлом 

дітей вказаної категорії за місцем походження. Але часто діти з іншої 

місцевості, які закінчили навчальні заклади міста, працевлаштовуються на 

підприємствах міста, в той час як питання забезпечення їх житлом вирішити 

практично неможливо. 

 

 

 

 

Начальник служби у справах дітей, 
сім’ї та молодіжної політики           (підписано)     М.М.Горбенко  
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Додаток 2 

до рішення 58 сесії 

Горішньоплавнівської міської 

ради сьомого скликання 

07 липня 2020 

 

 Програма  
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа на 2020-2024 роки 
 
Рівень проведення програми: міський.    

Цільова спрямованість програми: соціальна.  

Мета програми: створення умов для реалізації державних гарантій і 

конституційних прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  

та осіб з їх числа шляхом концентрації зусиль органів державної влади та 

місцевого самоврядування щодо підготовки дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа до самостійного життя та 

забезпечення їх власним житлом. 

Соціальна категорія, на яку розрахована програма: діти-сироти, діти 

позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.  

Підстави для розроблення програми : 
– Закони України «Про забезпечення організаційно – правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», «Про охорону дитинства», «Про основи соціального захисту 

бездомних громадян і безпритульних дітей»;  

– постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 № 866 «Про 

питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 

дитини»;  

– Житловий кодекс Української РСР;  

– Правила обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.  

Відповідальні виконавці програми: 
– служба у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської  міської ради Полтавської області (далі – ССДСМП); 

– житловий відділ Департаменту економічного розвитку та ресурсів 

виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

(далі – житловий відділ). 

Термін реалізації програми: 2020-2024 роки. 

 

         Актуальність прийняття Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2020-
2024 роки. 

Ряд нормативних актів України закріпили пріоритетність сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Спостерігається збільшення кількості дітей, які виховуються в сім’ях опікунів 

та піклувальників, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. Але, 
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незалежно від форми влаштування, після досягнення повноліття переважна 

більшість дітей стикається з проблемою відсутності власного житла. Квартирне 

питання в умовах сучасності – одне з головних для будь-якого громадянина, а 

для дитини, позбавленої батьківської підтримки, – це питання виживання. 

           Станом на 01 липня 2020 на обліку служби у справах дітей, сім’ї та 

молодіжної політики перебуває 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які взагалі не мають житла, на квартирному обліку 

перебуває 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, від 16 

до 18 років. 
 

Діти, які досягають 

повноліття 

у 2021 р. 

Діти, які досягають 

повноліття 

у 2022 р. 

Діти, які досягають 

повноліття 

у 2023 р. 

Діти, які досягають 

повноліття 

у 2024 р. 
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          Станом на 01 липня 2020 на контролі служби у справах дітей, сім’ї та 

молодіжної політики перебуває 29 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років, які не мають 

житла та перебувають на квартирному обліку, проживають на території 

колишніх піклувальників або в орендованому житлі.  

            

Основні завдання програми.  
1. Аналіз матеріального та соціального забезпечення дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; ведення банку даних 

потреб забезпечення житлом дітей вказаної категорії.  

 ССДСМП, житловий відділ 

2. Ведення обліку нерухомого майна дітей–сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Постійне оновлення банку даних дітей–сиріт і дітей 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які мають потребу у 

забезпеченні  житлом. 

 ССДСМП 

3. Забезпечення належного збереження житла та майна, яке належало чи 

яким користувались діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

до встановлення опіки, піклування, влаштування в прийомні сім’ї, дитячі 

будинки сімейного типу, заклади та повернення цього житла та майна після 

завершення терміну перебування в сім’ї громадян чи закладі.  

 ССДСМП 

4. Здійснення контролю за додержанням опікунами (піклувальниками), 

прийомними батьками та батьками-вихователями житлових та майнових прав 
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дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, при збереженні 

житла та здійсненні операцій з відчуження жилих приміщень та купівлі нового 

житла. 

 ССДСМП 

5. Надання консультацій опікунам (піклувальникам), прийомним батькам 

та батькам-вихователям з питань виготовлення необхідних 

правовстановлюючих документів на житло та майно право спадкування на яке 

мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

 ССДСМП 

6. Проведення обстеження стану житлових приміщень, що знаходяться у 

власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також  

осіб з їх числа. 

 ССДСМП 

7. Проведення  інформаційно – роз’яснювальної роботи серед осіб з числа 

дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які відвідують 

навчальні заклади міста, відносно своїх прав при вирішенні житлових питань 

проведення право-освітніх заходів з питань захисту житлових та майнових прав 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх 

числа. 

 ССДСМП 

8. Сприяння забезпеченню осіб з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які повертаються у м. Горішні Плавні на постійне 

проживання, житлом у гуртожитках міста. 

 ССДСМП, житловий відділ 

9. Здійснення постановки на  квартирний  облік дітей – сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які досягли 16–річного віку та не мають 

власного житла, або мають житло не придатне для проживання 

 ССДСМП, житловий відділ 

10. Забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, які перебувають в списках на позачергове 

отримання житла, за рахунок квартир звільненого житлового фонду. 

 житловий відділ 

 

Очікувані результати виконання програми. 
Реалізація програми дасть змогу:  

– забезпечити наявність повної інформативної картини про потреби дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у  

забезпечення їх власним житлом; 

– забезпечити соціальну адаптацію та ресоціалізацію дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, в першу чергу,  

випускників державних  закладів; 

– реалізувати механізм житлового забезпечення дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які не мали житла до влаштування в 

державні заклади або на виховання  в сім’ї громадян; 
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– забезпечити житловими приміщеннями за місцем походження дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, у разі 

відсутності у них житла після закінчення (припинення) їх влаштування. 

 

Фінансове забезпечення програми: реалізація Програми здійснюватиметься 

за рахунок коштів  міського  бюджету в межах наявного фінансового ресурсу та 

за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. 

 
 

 

 

Начальник служби у справах дітей, 
сім’ї та молодіжної політики           (підписано)     М.М.Горбенко  
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